

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LETCA

PROCES – VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei LETCA,
din data de 12.10.2022

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 12.10.2022, convocat în baza Dispoziției nr.98 din 06.10.2022 emisă de primarul comunei. Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali. La apelul nominal sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Cetățeni din UAT participanți-1, dl.Diaconu Liviu-Mihai.

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

P.H.C.L.nr.32-34/2022, înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele de susținere și avizele comisiei de specialitate .Avizele comisiilor de specialitate au rol consultativ.

Președinte de ședință-consilierul Timar Ioan, dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinea de zi și proiectelor de hotărâre.

Primar, Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare, Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

P.1.

Primarul comunei, dl. Man Dorel-Liviu prezintă :

-P.H.C.L. nr. 32/2022 privind cuantumul și tipul de burse școlare care se acordă elevilor din învățământul preuniversitar din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2022-2023

Președintele de ședință,dl. Timar Ioan se adresează plenului pentru înscrierii la cuvânt.

Înscrieri la cuvânt:

1.Cozman Petru-consilier PNL:

-Era de preferat să participe la ședință și d-na director a Școlii gimnaziale nr. 1 Letca, spre a ne comunica dacă există elevi cu performanțe la concursurile și olimpiadele școlare.Văzând ponderea burselor sociale din totalul dosarelor de bursă depuse la uniunea școlară, dăm impresia că facem numai protecție socială și mai puțin stimularea elevilor pentru performanță.Consiliul local ar avea posibilitatea stimulării elevilor silitori, prin direcționarea de sume din rezerva bugetară.Dorim ca școlii să aibă un aport la stimularea în

bugetul de stat cu această destinație.

Președintele constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi "pentru".

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 32

din 12.10.2022

privind cuantumul și tipul de burse școlare care se acordă elevilor din învățământul preuniversitar din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2022-2023

P.2.

- **P.H.C.L. nr. 33/2022** privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) actualizată, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**EXTINDERE ȘI MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA LETCA**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Inscrieri la cuvânt :

1. Cozma Petru, consilier PNL :

-Cofinanțarea din ce resurse va fi susținută ?Sunt câteva semne de întrebare de unde vom asigura cofinanțarea la proiectele de investiții, raportat la veniturile proprii ale comunei.Cum vedeți obținerea resurselor financiare necesare cofinanțării ?

Răspuns acordat de primar, Man Dorel-liviu :

-După cum știți la sursele de venit la bugetul local s-a adăugat din acest an și 40% din venitul realizat din exploatare, de la agentul economic ce exploatează material mineral din comuna Letca , balastiera.Preconizăm ca anual să intre la bugetul local cca.500 mii lei.

-Tot pentru a veni în sprijinul realizării de investiții în infrastructură, de la bugetul de stat se virează în fiecare an bugetar, sume pentru echilibrare, susținerea proiectelor, și inclusiv repartizări din bugetul consiliului județean, prin hotărâri ale acestuia:

Intervenție a dl.Cozma Petru :

-Balastiera de la Letca s-a deschis în mandatul meu, și la timpul respectiv am purtat un dialog intens cu reprezentantii firmei motivându-i să demareze exploatarea în zonă invocând faptul că există resurse neexploatate și având în vedere proiectele de investiții de interes național în infrastructură care au și determinat o creștere a cererii de material mineral-pietriș și nisip.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi "pentru".

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 33

din 12.10.2022

privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) actualizată, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**EXTINDERE ȘI MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA LETCA**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

P.3.

- **P.H.C.L. nr. 34/2022** privind validare rectificare, rectificare și virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local pe anul 2022.

Inițiatorul proiectului, primar Man Dorel-Liviu prezintă proiectul în cauză și motivează împlinirea art. 3 din proiect privitor la virările de credite bugetare prin referatul complementar la proiect.

Președintele de ședință invită la înscrieri la cuvânt.

Inscrieri la cuvânt :

1. Cozma Petru, consilier PNL :

- Analizând bugetul pe anul curent, constat că la Sediul jandarmeriei/ imobil din Letca nr. 265 , a fost alocată suma de 200 mii lei, nu am văzut intervenții la acest imobil, iar la virările curente diminuăm suma de la iluminatul public ! Ce s-a făcut cu suma alocată pentru intervenții la imobilul menționat ? Sacrificăm iluminatul public, sau prevederile bugetare nu au fost corecte la construcția bugetului ?

Răspunde primarul, dl. Man Dorel-Liviu :

- Iluminatul public este reabilitat și s-a redus consumul față de estimările de la începutul anului, nu va avea de suferit.

- Suma alocată pentru intervenția la imobilul din Letca nr. 265 nu s-a utilizat. Este depus proiectul pentru finanțare, suntem în pas procedural pe linia respectivă de finanțare.

- Virările bugetare au rol de regularizare pe durata execuției bugetare, echilibrare între prevederi și necesar cheltuieli pe fiecare articol și capitol bugetar.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi ”pentru” .

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 34

din 12.10.2022

privind validare rectificare, rectificare și virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local pe anul 2022.

HOTĂRÂREA nr. 34

din 12.10.2022

privind validare rectificare, rectificare și virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local pe anul 2022.

Diverse.

Cozma Petru, consilier PNL :

-In raportul meu de activitate, depus astăzi, am amintit de PHCL pe care l-am inițiat privind accesul media la lucrările ședințelor de consiliu, proiect care nu a fost agreat. In același timp avem o hotărâre de consiliu din noiembrie 2021 prin care s-a aprobat inregistrarea sedintelor in regim propriu de către instituție care nu a fost dusă la îndeplinire până în prezent. Care este motivația d-le primar ?

Răspuns acordat de dl. primar ,Man Dorel-Liviu :

-Nici o comună din apropiere, și cred că nici din tot ruralul județului Sălaj nu s-a dotat și efectuat această procedură. Nu am dorit să fim "pionieri" în această direcție. Cetățenii comunei pot asista la ședințele de consiliu, publice, conform regulamentului.

Secretarul general al comunei reamintește aleșilor locali să depună raportul anual de activitate conform prevederilor Codului administrativ. După solicitările anterioare, doar 4 consilieri locali au depus raportul până în prezent și sunt publice la afișierul instituției.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință, dl. Timar Ioan, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Timar Ioan



Contrasemnează,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 25.11.2022 și publicat la data de 28.11.2022.